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V eesk6m Td5ind dne 28. ledna 2 016

Piedialobni upominka - pokus o smir

Obracim se na Vds jm6nem pana Michala Huberta Siemaszko, bytem Havlitkova 1644/7,
Ceslqi T63in, a to v niZe uveden6 zdleZitosti,

Ze sd6leni pana Siemaszka, jakoi i z listin jim piedloZenfch, lyplS?vd, Ze mu Vaie
spoletnost mdla zprostiedkovat ve dnech 74. a 75, prosince 201.5 zevrubn6 urologick6
vy5etienf na urologick6 klinice UroKlinikum v Praze. Po dohodd se z6stupcem VaBi
spoletnosti, panem Mgr, Jakubem Geierem, mdl mij klient podstoupit ndsledujici
lySetieni:

- Physical examination of abdomen, lower-abdomen, genital
- Digital examination of rectum
- PAliration examination of prostate
- Ultrasound examination ofprostate, kidneys, urinary bladder and genitals
- Doppler examination ofthe blood - flow in genitals
- Uroflowmetry,
- Complex laboratory tests (blood, biochemicals, hormones, serology, STD, kidneysl- Urine cultivation
- Sperm culrivation test incl. Spermiogram
- MRI.

VeSkerA tato r,y3etieni, kterd byla prezentov6na jako balldek sluZeb vcend 1.2S0,- EUR,
mdla blit provedena v prfrb6hu 48 hodin, Vfslovn6 bylo sjedndno ,te dne 74,12,2015 v 9,00
hodin bude provedeno r,y5etieni Urology examination, v 10,45 MRI a dne IS.IZ, v 9,00
hodin Spermiogram, V t6Ze thfitd m6mu klientovi pak mdly byft doddny vly'sledky vysetieni.

Na zSklad6 smlouvy s Va31 spoleinosti zaplatil pan Siemiaszko poZadovanou dAstku na
urdenj' fdet VaSi spolednosti a dne 14. prosince 2015 se dostavil k MUDr, Josefu Slotzovi
na UroKlinikum v Praze. Tam z piedem stanoven6ho harmonogramu podstoupil v 9,00
hodin pouze vy3etien{ Urology examination, jelikoZ jit po cca 30 minut6ch MUDr. Josef
Slotz konstatoval, Ze na zdkladd vstupnich vy5etieni neshledal u m6ho klienta Z6dn;f
zdravotni probl6m, vy3etieni MRI piesunul na druhli den a zbytek vy5etieni zru5il,
Diagn6za piitom mdla bft vyd6na po provedeni cel6ho balidku deseti vysetieni. pfivodn6
napl6novan6 a zaplaceni st6Zejni vyietienf MRI, Sperm cultivation test incl. Spermiogram,
Uroflowmetry a Digital examination of rectum provedena nebyla a MUDr. Slotz rovndi
zcela zignoroval piedlozenou mu fotodokumentaci zobrazujici stav motonohlavniho
syst6mu m6ho klienta pied jeho onemocn6nim v roce 2O!4.

V dfisledku vlfSe uveden6ho postupu byla smlouv4 kterou uzaviel pan Siemaszko s va5i
spoleinosti, poru5ena. Je5td t6hoz dn-e na mistd, tj. na UroKlinikum, pan Mgr. Geier z Vaji
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spolednosti ujistil pana Siemaszka, Ze mu finanini ddstka za neuskutedndnA vyietfenf bude
vracena.

Mflj klient tedy misto toho, aby v pr&bdhu 48 hodin podstoupil zaplacen6 r,y5etieni, na
zdkladd nichZ mu m6la bft stanovena diagn6za, strAvil na UroKlinikum zhruba jednu
hodinu, aniZ by se dozvdddl, jaklim onemocn6nim trpi. JeSt6 toho dne zaslal Vaii
spoleinosti i6dost o vrdceni finanini dAstky vmin, vfSi 800 EUR na uvedenyi ridet a
z6rovefl poZ6dal o zaslAni vfsledkfi alespofl tdch vySetieni, kterd podstoupil, a to do konce
n6sleduj{cfho dne, tj. do 15,I2.20tS.

Teprve po opakovanllch urgenclch, na nEZ nebyla ze strany VaSi spoletnosti Z6dn6 reakce,
obdriel pan Siemaszko poZadovan6 rysiedky (krve a moiiJ, a to aZ 30.12.2015. Vaie
spolednost tedy poru5ila smlouvu rovndZ nedodrZenim sjednan6 48-hodinov6 lhfity.
V emailu, ke kter6mu byly piiloZeny vly'sledky, bylo m6mu klientovi zdroveii sddleno, Ze

mu bude vr6cena destka 86 EUR, k demuZ skutedn6 pak do5lo dne 4.1.2016.

Takov6to vyrovndnl mrij klient povaZoval za ,,lpatni vtip" a penize V6m vr6til. Rozsah
sluieb, kter6 mu byly poskytnuty, byl dokonce menbi neZ vbalidku, kterj mu byl VaSi
spolednostf alternativnd nabizen za i6stku 650 EUR.

Mrij klient byl velice rozdarovdn zcela neprofesion6lnim piistupem VaSi spoletnosti a

poruSenfm smluvnich ujedn6ni. CelS z6leZitost je o to zAvai;ndj3i, Ze jde o Iidsk6 zdravi,
v souvislosti s tfm je nutno odekevat zvla5td petlivi piistup. Tato odekdvdni m6mu
klientovi splnil aZ renomovanf l6kai v Bdlehradu, Prol Dr, M, Djodjevic, MD, PhD, u n6hoZ
se vlednu letoSniho roku nechal lT/Setfit, Na z6kladd jim provedenich vy5etieni Dr,
Djodjevic potvrdil, Ze pan Siemaszko trpf erektilnf dysfunkci a neurogenni poruchou
modov6ho mdchliie a v souvislosti s timto onemocndnim nap16noval dal5i postup a l6tbu.

Panu Siemaszkovi tedy nejenZe nebyly poskytnuty piedplacen6 sluZby, ale navic musel
zbytedn6 hradit dal5i n6klady spojen6 s dopravou a noclehem v Praze. Kromd toho
v;isiedky, kter6 mu m6ly bft zasl5ny do druh6ho dne, mu byly dorudeny s itrn6ctidennim
opoZddnim. V neposledni iadd pak poul<azuji na to, Ze zji5tdni MUDr. Stolze o zdravotnim
stavu m6ho klienta byla zceia myln6, postavend na nedostatednyi'ch vy5etienich. Pokud by
Vaie spolednost dodrZela ujedndni, na kterfch se s mlim klientern dohodla, mtj klient by
nemusel ryhledat jin6ho l6kaie a nevznikly by mu dalSi vlidaje s timto spojen6. S timto
postupem se pan Siemaszko rozhodn6 nehodld smiiit, a proto Vds

vyzlrvA

k irhradd cel6 ddstky, kterou zaplatil za balidek sluieb, tedy 1.250 EUR. PoZadovanou
d6stlru uhradte neprodlen6, nejpozddji ve lhfitd do 15. fnora 201.6, a to na fdet vedenS? u
Fio Banky, a.s,, tfslo ttru 2200838018/2010.

Vzhledem ktomu, Ze mirj klient byl nucen vyhledat prSvni pomoc advokdta, vznikly mu
tim vlidaje spojen6 s vymAhAnim pohled6vky. S ohledem na t4i5e uveden6 V6m vznikla
povinnost uhradit n6klady prdvniho zastoupeni advok6tem, a to v souladu s piisluSnlimi
.ustanovenimi ryhld3ky Ministerstva spravedlnosti CR t. 177 /7996 Sb., o odm6n6ch
advok6tfr za poskytovani prdvnich sluZeb (advokdtnl tarifJ, ve zn6ni pozddjSich piedplsti,
ve v!3i 6.679,- Kd [tj. 5.520,- Kt. + 27 a/o DPH). Tyto n6klady, kter6 tvoll pifslusenstvi
pohledSvky, uhradte spolu s dluZnou d6stkou na irdet advokdtni kancelaie tislo
2L07071438/27 00, variabilni symbol 708 2 016.
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Povaiujte prosfm tuto vlzvu za posledni pokus o smirn6 vyleieni cel6 zaletitosti. V
pfipadd VaSI dal5f nelinnosti jsem zmocndna jiZ bez dal5{ho pfistoupit k soudnimu
vym6hdni dluZn6 ddstlcy, a to se v5emi negativnfmi dfisledky pro V6s z tohoto
rypllivajicfmi. Mflj klient by v takov6m pllpad6 poZadoval nejen fhradu dluZn6 jistiny, ale i
zaplaceni r1rokfi z prodlenl a ndhradu n6kladt iizeni, tj. rihradu soudniho poplatku a

ndhradu ndkladfi prdvniho zastoupenf.

Spozdravem ,
\/1 ll

W-Xl . Anvrrr{Ar;\ri ,i/-rrrr*fi1/rli
Mgr. Eva Lott$flova, advokdtka LfiTTri:Ravt n rcAi;,:yNs*(

y Nddraini 38^9, 717{)1Ceski T6nin
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